

中国国民生育能力下降

近年来,我国已婚人群中不孕不育的比例呈上升趋势,已婚人群中不孕不育的比例占7%至10%。中国生殖医学领域的顶级专家8日在杭州呼吁,此事事关我国的人口质量和安全,社会各界应对此引起高度重视。

正在参加我国首届“中华医学会生殖医学协会·中国动物学会生殖生物学分会联合年会”的王一飞教授表示,环境、不恰当的避孕和事业对女性的压力是造成不孕不育的重要原因,不少女性反复刮宫、频繁流产、经期同房,也极易导致不孕不育。另外,过度晚婚晚育也会导致生育质量下降。

浙江大学医学院副院长、浙江省妇保医院著名生殖医学专家黄荷凤教授说,生活环境的不良影响是导致生育能力不断下降的主因。此外,吸毒、酗酒、吸烟、肥胖、社会压力大等都是造成男性精子数量下降的重要原因。据新华社

■速览中国

郑筱萸案已移送最高检,经查受贿600万

负责郑案侦查的检察系统官员正是赖昌星一案的主要负责人员之一。 据《21世纪经济报道》

湖北高考,提前交卷不得离场

为防止舞弊等违规违纪现象,根据规定,提前交卷的考生必须在考点提供的专门场所休息,在休息室内不得使用手机等通信工具。 据新华社

云南省思茅市更名普洱市

从昨日0时起,云南省思茅市正式更名为普洱市。前晚,思茅市举行了市名更名授印揭牌仪式,而普洱市市级机关所在的翠云区也随之更名为思茅区。 据新华社

99%的人不愿当工人

根据一项上海4000户入户调查,仅有1%的人愿意做工人;人才就业意向根据频率高低依次为政府机关、事业单位、垄断性企业、金融保险等。 据新华社

湖南省长:富人名人超生要公开曝光

“对违反计生政策超生多生的名人、高收入者等要公开曝光!”前天,湖南省委副书记、省长周强要求对任何违反计划生育国策的个人进行严肃查处。 据《潇湘晨报》

■市井中国

大学寝室取名“总统套房”

“总统套房”、“蚕丝洞”、“恶人谷”……日前在重庆科技学院大学城新校区举行的新寝室命名活动中,大学生们为自己的寝室取出这些个性化的名字。

大学生对本寝室命名热情很高。材料本科的2226寝室,取名为“总统套房”,这个寝室住着6名男生。“虽没见过真正的总统套房,但一定很高雅和舒适!”室长小唐说,自己寝室不豪华,但非常干净、舒适。只有时刻保持干净整洁,才不损“总统套房”之名。

“只要取名不出格,学校都尊重学生的选择。”重庆科技学院有关负责人认为,大学应提倡类似的个性化寝室和校园文化。 据《重庆晨报》

■新闻主角

马拉松冠军摆摊卖金牌

艾冬梅,1999年北京国际马拉松赛和大连国际马拉松赛的冠军,去年状告教练王德显侵吞奖金。目前,艾冬梅状告王德显的官司开庭日期依然没定。为了熬过这段看不见尽头的艰难时光,艾冬梅在北京通州摆起卖杂货的小摊,还通过网站帮忙,在网上叫卖自己的16块奖牌。



艾冬梅自己给奖牌定了价:“那些金牌1000块钱就卖了,银牌500或者300块钱吧,铜牌,100块钱就可以了。”

艾冬梅有一个一岁多的女儿。“孩子还小,我每天都带着她一起去摆摊。要是以后孩子大一点,我这个样子,她上学怎么办啊?”艾冬梅选择在家附近的居民区外面摆摊,没人知道她曾经是一名马拉松高手。

据《成都商报》

农业部澄清致癌香蕉传言

成熟的香蕉是不带菌的,消费者可放心食用

据新华社电 农业部新闻办公室7日发布消息,称香蕉枯萎病与食用香蕉的安全性没有任何关联。

海南省香蕉价格从3月20日起不正常地大幅下跌,收购商减少,蕉农销售

困难。这主要是由于3月13日以来部分媒体报道称香蕉“巴拿马病”不但可致癌,也是香蕉世界的SARS。不少消费者误解为吃了香蕉易患癌症;还有媒体报道香蕉是“毒水果”,

导致了消费者的恐慌。

■你需要知道的

香蕉枯萎病是什么?

专家介绍,香蕉“巴拿马病”学名为香蕉枯萎病,

是由镰刀菌感染而引起的植物病害,目前我国广东、海南主产区有不同程度的发生,对香蕉产业造成了较大危害。但成熟的果实是不带菌的,消费者可放心食用香蕉。

■中国影像



你看是模特还是雕塑

4月7日,参观者在艺术展上参观。

当日,“呼吸”·山东当代艺术展在济南举行。此次展览分为摄影、影像、雕塑、绘画与行为艺术等几部分,集中展示35位山东籍当代艺术家的最新代表作品。 新华社发

最牛的检察长——

民警制止其子斗殴,他把人家关了9个月

内蒙古通辽检察院正副检察长的儿子酒后参与打架斗殴,巡逻值勤的警察上前制止。之后,通辽市检察院迅速介入调查,3名招聘民警被关押9个多月后,被法院判处非法拘禁罪。

4月1日是张洪生出狱的第8天。与张洪生一同出狱的还有石勇、唐伟强两人。他们都曾经是内蒙古通辽市公安局科尔沁分局巡逻防暴大队的招聘民警。从防暴大队长变成一

名普通警察的黑春风回忆:2006年6月15日晚,他临时带班驾驶警车上街巡逻。22时35分,24号警车巡逻至天上人间娱乐城时,发现有人打架。

科尔沁分局“6·15事件”调查组的调查报告显示,民警下车制止,该市检察院检察长张继勋、副检察长张亚明的儿子张韬、张健等人不但不离开现场,反而纠缠殴打3名民警。唐伟强等人在纠缠不清的情况下,

由于行为过激,在互殴中使用对讲机及拳脚将张韬、张健打伤。其他警车赶到后,张韬、张健等4人被强制带回防暴大队。

当时,张韬躺在值班室的床上,张健用手机给市、区公安局局长打电话,接着又给他父亲打:“爸呀,我被防暴大队的警察打了,你带人来把他们抓了!”

当天晚些时候,一个由通辽市检察院法纪处、批捕处、法医处、技术处等部门中

层干部及照相、摄像人员组成的队伍,开进防暴大队。

6月16日上午,黑春风被停止职务,配枪被收缴。17日下午,唐伟强等几名巡逻民警被刑拘,羁押至通辽河西看守所。

2006年9月底,通辽市检察院安排起诉。今年3月23日,法院最后判定,3名被告犯非法拘禁罪,免于刑事处罚。第二天,法院对3人予以取保候审。

据《民主与法制时报》

■中国短语

咸阳市委书记

保障上学的孩子一碗菜四片肉

“要保障上学的孩子一碗菜有4片肉,争取再多加两片肉!”昨日,咸阳市委书记张立勇语音未落,在场的所有记者就已经情不自禁地开始鼓掌。

张立勇透露,今年咸阳市财政拨款出336万元解决上学孩子的吃饭问题。目前受条件所限,很多上学的孩子每天只吃锅盔就辣子喝白开水,学校有食堂的一

周最多也只能吃上两三顿饭,有的孩子长期吃不上肉。张立勇说,孩子们在生长发育期,如果营养长期得不到保证,会影响身体健康。张立勇幽默地以自己作

例子,称自己小的时候就因为吃得不好营养不良所以才只有这么高的个子,“现在在我做了市委书记,我不能叫我们市的孩子再像我一样”。 据《华商报》